



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5484/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-20 15:49**

Parlex azonosító: **A2U4ELJN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ágh Péter, Építési és Közlekedési Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PAT/21611-1/2023/PFO**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Miért csak látszateljárást folytatott le a Fertő tavi beruházással kapcsolatban a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal? És ki a felelős ezért?"* című, K/5484. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Ágh Péter, Építési és Közlekedési Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PAT/21611-1/2023/PFO**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely miniszterhez intézett, **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Miért csak látszateljárást folytatott le a Fertő tavi beruházással kapcsolatban a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal? És ki a felelős ezért?"* című, K/5484. számú írásbeli kérdésére – Lázár János miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI
MINISZTERIUM

Dr. Vadai Ágnes
országgyűlési képviselő asszony
részére

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

PAT/21611-1/2023/PFO

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Miért csak látszateljárást folytatott le a Fertő tavi beruházással kapcsolatban a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal? És ki a felelős ezért?**” címmel benyújtott, **K/5484.** számú írásbeli kérdése nyomán, Lázár János miniszter úr megbízásából az alábbi választ adom.

Mindenekelőtt szeretném megjegyezni, hogy közös célunk, hogy újra használatba vehessék az emberek a Fertő tavat. Farkas Ciprián polgármester úr és Lázár János miniszter úr megbeszélésének eredményeként, első lépésben 2024 tavaszán az északi kikötő megnyitásra fog kerülni, amelyet többek közt a helyi vitorlás egyesület is szorgalmazott.


Tekintettel arra, hogy a Kormányhivatal jogértelmezése szerint a műszaki dokumentáció változatlansága esetén a Kormányhivatalt köti a megelőző eljárásban – változatlan tényállás és jogi környezet mellett – beszerzett szakhatósági állásfoglalás, ezért a megismételt eljárásban a Kormányhivatal a megelőző eljárásban beszerzett szakhatósági állásfoglalást használta fel.

Az írásba foglalt ítélet közlését követően az abban foglaltaknak megfelelően a Kormányhivatal haladéktalanul ismételten lefolytatja a környezetvédelmi felülvizsgálati eljárást az érintett szakhatóság bevonásával.

Végezetül pedig szeretném kiemelni, a Fertő tó közös nemzeti kincsünk, amelynek fejlesztésénél mind a környezeti, mind a természetvédelmi, mind a turisztikai szempontokat is szem előtt tartjuk. Minden lépés, amit a tó fejlesztése érdekében tenni kívánunk, egyaránt szolgálja a Sopron és térségében élő polgárokat és magától értetődően a magyar turizmust is. Nemcsak az osztrákok érdeklődnek meg, hogy megfelelő szintű és minőségű szolgáltatást vegyenek igénybe a tó partján, hanem a magyarok is.

Budapest, 2023. október „10.”

Tisztelettel:


Ágh Péter
államtitkár

